

Zamawiający - Gmina Ślemień, 34-323 Ślemień, ul. Krakowska 148, Gmina Ślemień NIP: 553-25-11-962, Regon: 072182700  
Postępowanie o udzielenie zamówienia pn: „Dostawa i montaż sprzętu RTV i AGD na potrzeby Centrum Społeczno – Kulturalnego w Ślemieniu”.

Nr. ref : RIBR.271.2.4.2020

Ślemień, dnia 29 grudnia 2020 r.

### Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

#### dotyczące Opisu Przedmiotu Zamówienia ( zał. Nr 7 i 8 do SIWZ – Część I i II zamówienia)

Zamawiający – Gmina Ślemień, działając w trybie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) , w związku z zapytaniami dotyczącymi postanowień SIWZ ( załącznik nr 7 i 8 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia) dla postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr: RIBR.271.2.4.2020 r. pn: ” **Dostawa i montaż sprzętu RTV i AGD na potrzeby Centrum Społeczno -Kulturalnego w Ślemieniu**”, po dokonaniu analizy pytań złożonych przez Wykonawców, przedstawia następujące wyjaśnienia:

#### I. PYTANIA I ODPOWIEDZI

**PYTANIE 1.** ( Część 2 pozycja 1), Czy Zamawiający dopuszcza lodówkę o wymiarach 200x60x65 (+/-5cm). Lodówka z wymiarami Zamawiającego jest niedostępna na rynku sprzedaży.

**PYTANIE 2.** Pytanie dotyczące części 2 punkt 1 -lodówka: W związku z brakiem dostępności urządzeń o podobnych wymiarach zwracam się z zapytaniem czy Zamawiający dopuści urządzenia o wymiarach maksymalnych 203x60x67 cm, przy jednoczesnym spełnieniu pozostałych wymagań?

#### **ODPOWIEDŹ – 1 i 2:**

**Zamawiający dopuszcza zakup lodówki o wymiarach 200x60x65 (+/- 5 cm).**

**Wobec powyższego zmianie ulega załącznik nr 8 do SIWZ poz. 1 ( Część II zamówienia dostawa i montaż sprzętu AGD – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) i załącznik nr 12 do SIWZ ( kalkulacja cenowa) – CZĘŚĆ II zamówienia dostawa i montaż sprzętu AGD**

**PYTANIE 3.** Pytanie dotyczące części 1 punkt 1 – laptop: W związku z brakiem dostępności spowodowanej pandemią koronawirusa oraz końcem roku zwracam się z prośbą o dopuszczenie urządzenia z zewnętrznym napędem optycznym. W chwili obecnej producenci odchodzą od wbudowanych napędów optycznych na rzecz złączy USB, za pomocą których można podłączyć dowolne urządzenie do laptopa.

W przypadku braku zgody proszę o podanie producenta i modelu urządzenia dostępnego obecnie na rynku i spełniającego w 100% wymagania Zamawiającego.

#### **ODPOWIEDŹ-3:**

**Zamawiający dopuszcza napęd optyczny: zewnętrzny dołączony do zestawu, odtwarzanie nośników CD, DVD.**

Zamawiający - Gmina Ślemień, 34-323 Ślemień, ul. Krakowska 148, Gmina Ślemień NIP: 553-25-11-962, Regon: 072182700  
Postępowanie o udzielenie zamówienia pn: „Dostawa i montaż sprzętu RTV i AGD na potrzeby Centrum Społeczno – Kulturalnego w Ślemieniu”.

**Wobec powyższego zmianie ulega załącznik nr 7 do SIWZ poz.1 ( Część I zamówienia dostawa i montaż sprzętu RTV – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) i załącznik nr 11 do SIWZ ( kalkulacja cenowa) – CZĘŚĆ I zamówienia dostawa i montaż sprzętu RTV.**

**PYTANIE 4.** Pytanie dotyczące części 1 punkt 1 – laptop: W związku z brakiem dostępności urządzeń wyposażonych w port VGA który jest analogowym portem video (w związku z rozwojem technologii standardem są porty cyfrowe np. HDMI), zwracam się z prośbą o umożliwienie dostarczenia urządzeń bez portu VGA z dołączoną przejściówką. W przypadku braku zgody proszę o podanie producenta i modelu urządzenia dostępnego obecnie na rynku i spełniającego w 100% wymagania Zamawiającego.

**ODPOWIEDŹ -4:**

**Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie i wprowadza zapis: interfejsy i porty: 1xVGA lub nie mniej niż 1 x HDMI,**

**Wobec powyższego zmianie ulega załącznik nr 7 do SIWZ poz.1 ( Część I zamówienia dostawa i montaż sprzętu RTV – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) i załącznik nr 11 do SIWZ ( kalkulacja cenowa) – CZĘŚĆ I zamówienia dostawa i montaż sprzętu RTV.**

**PYTANIE 5:** Pytanie dotyczące części 1 punkt 1 - laptop: W związku z brakiem dostępności urządzeń obsługujących technologię NFC, zwracam się z prośbą o umożliwienie dostarczenia urządzeń bez takiej technologii, przy jednoczesnym spełnianiu pozostałych wymagań.

**ODPOWIEDŹ -5:**

**Zamawiający w Załączniku numer 7 do SIWZ określił obsługę technologii NFC dla systemu operacyjnego. System operacyjny wyspecyfikowany przez Zamawiającego ma posiadać możliwość obsługi akcesoriów w technologii NFC. Zamawiający w specyfikacji nie określił iż urządzenie powinno być wyposażone w technologię komunikacji NFC, a jedynie system operacyjny powinien umożliwiać obsługę takiej technologii. Zamawiający równocześnie informuje o podtrzymaniu zapisu SIWZ.**

**PYTANIE 6:** Pytanie dotyczące części 2 punktu: Zamawiający opisał zmywarkę, która jest już wycofana z produkcji i nie ma możliwości jej zakupienia. Wobec powyższego zwracam się z prośbą o umożliwienie dostawy urządzenia o wymiarach maksymalnych 680x565x835 oraz temperaturze wyparzania w zakresie 82-90 stopni. W przypadku braku zgody proszę o podanie producenta i modelu urządzenia dostępnego obecnie na rynku i spełniającego w 100% wymagania Zamawiającego.

**ODPOWIEDŹ 6:**

**Zamawiający dopuszcza produkt o parametrach : wymiary zewnętrzne: 600x600x825 (+/- 100 mm) oraz temp. wyparzania : (+/- 5°C): 85-95°C.**

**Wobec powyższego zmianie ulega załącznik nr 8 do SIWZ poz. 6 ( Część II zamówienia dostawa i montaż sprzętu AGD – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) i załącznik nr 12 do SIWZ ( kalkulacja cenowa) – CZĘŚĆ II zamówienia dostawa i montaż sprzętu AGD.**

Zamawiający - Gmina Ślemień, 34-323 Ślemień, ul. Krakowska 148, Gmina Ślemień NIP: 553-25-11-962, Regon: 072182700  
Postępowanie o udzielenie zamówienia pn: „Dostawa i montaż sprzętu RTV i AGD na potrzeby Centrum Społeczno – Kulturalnego w Ślemieniu”.

**PYTANIE 7:** Czy wobec powyższych pytań możliwe jest przesunięcie terminu składania ofert na późniejszy?

**ODPOWIEDŹ 7:**

**Zamawiający wydłuża termin składania ofert na dzień 12.01.2021 r. godz. 10:00.**

**PYTANIE 8.** Czy w pozycji 8. Projektor do tablicy interaktywnej zamawiający dopuści projektor posiadający moc lampy 203 W oraz 2 szt. wejść HDMI?

Bazując na własnej wiedzy oraz przeglądzie asortymentu dostępnego na rynku, twierdzą że nie istnieje projektor spełniający wymogi Zamawiającego co do mocy lampy oraz dostępnych wejść/złączy.

**ODPOWIEDŹ 8:**

**Zamawiający dopuszcza produkt o podanych parametrach : kontrast nie mniej niż 10 000 :1, moc lampy :max 220 W, wejście : VGAX2; nie mniej niż HDMI x2, kompozytowe Video, audio.**

**Wobec powyższego zmianie ulega załącznik nr 7 do SIWZ poz. 8 ( Część I zamówienia dostawa i montaż sprzętu RTV – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) i załącznik nr 11 do SIWZ ( kalkulacja cenowa) – CZĘŚĆ I zamówienia dostawa i montaż sprzętu RTV.**

**PYTANIE 9.** Pytanie dotyczące części 1 punkt 2 - projektor: W związku z brakiem dostępności projektora, który spełnia wszystkie, wymagania jednocześnie zwracam się z prośbą umożliwienie dostarczenia o kontraście 10000:1, przy jednoczesnym spełnianiu pozostałych wymagań.

W przypadku braku zgody proszę o podanie producenta i modelu urządzenia dostępnego obecnie na rynku i spełniającego w 100% wymagania Zamawiającego.

**ODPOWIEDŹ 9:**

**Zamawiający dopuszcza produkt o podanych parametrach : Kontrast: nie mniej niż 10 000:1.**

**Wobec powyższego zmianie ulega załącznik nr 7 do SIWZ poz. 2 ( Część I zamówienia dostawa i montaż sprzętu RTV – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) i załącznik nr 11 do SIWZ ( kalkulacja cenowa) – CZĘŚĆ I zamówienia dostawa i montaż sprzętu RTV.**

**PYTANIE 10: Pozycja 5 Zmywarka**

Czy Zamawiający dopuści zmywarkę o parametrach: Zużycie wody [1/cykl] 9,9 , Kolor: czarny , Kolor drzwi: brak

Reszta parametrów zgodna.

**ODPOWIEDŹ 10:**

**Zamawiający dopuszcza produkt o podanych parametrach - Załącznik nr 8 poz. 5 . zużycie wody na cykl: (+/- 0,5l) : 9,5 l oraz kolor zmywarki: srebrny lub czarny.**

**Wobec powyższego zmianie ulega załącznik nr 8 do SIWZ poz. 5 ( Część II zamówienia dostawa i montaż sprzętu AGD – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) i załącznik nr 12 do SIWZ ( kalkulacja cenowa) – CZĘŚĆ II zamówienia dostawa i montaż sprzętu AGD.**

Zamawiający - Gmina Ślemień, 34-323 Ślemień, ul. Krakowska 148, Gmina Ślemień NIP: 553-25-11-962, Regon: 072182700  
Postępowanie o udzielenie zamówienia pn: „Dostawa i montaż sprzętu RTV i AGD na potrzeby Centrum Społeczno – Kulturalnego w Ślemieniu”.

**PYTANIE 11:**

Pozycja 6 Zmywarka , Czy Zamawiający dopuści zmywarkę o poniższych parametrach:

Wymiary 600 x 600 x 850 mm

Prześwit drzwi 385 mm - wysokość

Cykle mycia 120, 180, 600 s

Moc znamionowa 3,9 kW

Zasilanie elektryczne —230 V 50 Hz

Zabezpieczenie instalacji 20 A

Zasilanie wodą Zalecana temp. Wody, Ciepła 55÷60°C, Ciśnienie wody zasilającej 0,2÷0,4 MPa-standard 0,05 ÷0,4 MPa -opcja z pompą , Zużycie wody 2,35÷3,4 l/cykl – w zależności od ciśnienia.

Standardowe wykonanie: programator elektroniczny, funkcja wyparzania 90°C, dozownik płynu płuczającego, spust wody grawitacyjnej, kosze 500x500 mm, kubki do sztućców, przewód zasilający z wtyczką, W zmywarkach bez pompy spustowej opróżnienie odbywa się grawitacyjnie.

**ODPOWIEDŹ 11:**

**Zamawiający dopuszcza produkt o następujących parametrach: wymiary zewnętrzne (+/- 100mm): 600x600x825mm; temp. Wyparzania(+/- 5°C): 85-95°C . Wobec powyższego zmianie ulega załącznik nr 8 do SIWZ poz. 6 ( Część II zamówienia dostawa i montaż sprzętu AGD – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia) i załącznik nr 12 do SIWZ ( kalkulacja cenowa) – CZĘŚĆ II zamówienia dostawa i montaż sprzętu AGD.**

**UWAGA!!!**

Zamawiający informuje, że w przypadku gdy określił w postępowaniu wymagania z użyciem znaków towarowych, patentów, pochodzenia, norm, aprobat, specyfikacji technicznych lub systemów odniesienia, to należy traktować takie określenie jako przykładowe. W każdym takim przypadku Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rozwiązań równoważnych.

Za rozwiązanie równoważne uważa się takie rozwiązanie, które pod względem technologii, wydajności i funkcjonalności nie odbiega znacząco od technologii funkcjonalności i wydajności wyszczególnionych w rozwiązaniu wyspecyfikowanym.

W związku z tym, Wykonawca może zaproponować rozwiązania, które realizują takie same funkcjonalności wyspecyfikowane przez Zamawiającego w inny niż podany sposób. Za rozwiązanie równoważne nie można uznać rozwiązania identycznego (tożsamego), a jedynie takie, które w porównywanych cechach wykazuje dokładnie tę sama lub bardzo zbliżoną wartość użytkową.

Zamawiający jednocześnie zaznacza, że zgodnie z Art. 30 ust. 5 PZP - Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne opisywanym przez Zamawiającego, jest obowiązany wykazać, że oferowane przez niego dostawy, usługi lub roboty budowlane spełniają wymagania określone przez zamawiającego. Do oferty należy dołączyć przedmiotowe wykazanie.

**II. W związku ze zmianą zapisów dotyczących opisu przedmiotu zamówienia , Zamawiający na podstawie art. 12a ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ( t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) przedłuża termin składania ofert z dnia 05.01.2021 r. godz. 10:00 na dzień 12.01.2021 r. godz. 10:00, otwarcie ofert w tym samym dniu o godz. 11:00.**

**Wobec powyższego zmianie ulega treść Rozdziału 11. – Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert.**

**Pkt. 11.1. i pkt. 11.2. Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Zamawiający - Gmina Ślemień, 34-323 Ślemień, ul. Krakowska 148, Gmina Ślemień NIP: 553-25-11-962, Regon: 072182700  
Postępowanie o udzielenie zamówienia pn: „Dostawa i montaż sprzętu RTV i AGD na potrzeby Centrum Społeczno – Kulturalnego w Ślemieniu”.

Zapis po zmianie:

Rozdział 11. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert.

11.1. Miejsce i termin składania ofert:

- a) miejsce składania ofert: **Urząd Gminy w Ślemieniu, ul. Krakowska 148, 34-323 Ślemień, sekretariat UG Ślemień, pokój nr 11,**
- b) termin składania ofert: do dnia **12.01.2021 r.**, do godz. **10:00**

11.2. Miejsce i termin otwarcia ofert:

- a) miejsce otwarcia ofert: **Urząd Gminy w Ślemieniu, ul. Krakowska 148, 34-323 Ślemień, sala konferencyjna - parter,**
- b) termin otwarcia ofert: w dniu **12.01.2021 r.** o godz. **11:00.**

W związku ze zmianą Opisu przedmiotu zamówienia oraz przedłużeniem terminu składania ofert, Zamawiający załącza – *Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych* ( zmiana dotyczy terminu składania ofert)

**UWAGA !!! Zamawiający publikuje na swojej stronie internetowej tekst jednolity SIWZ wraz z załącznikami.**



WÓJT  
Jarosław Krzak